

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

23 АВГ 1978 от

г. Москва

Газета № . . .

о разном,
редком,
интересном

Судьба мелодии

Для хороших песен нет границ. И некоторые, путешествуя по странам и континентам, переживают подчас удивительные превращения. Так случилось и с произведением Дмитрия Шостаковича — «Песней о встречном».

Она была написана для фильма «Встречный», снятого в 1932 году. Через четыре года музыка зазвучала во французском фильме о рабочих — «Жизнь принадлежит нам». Третье ее превращение было со всем необычным. Она победила в конкурсе на гимн для только что созданной Организации Объединенных Наций Работы на этот конкурс присыпались под девизом, т. е. без указания страны и автора. Мелодия Шостаковича стала основой гимна ООН.

А. ПРУДНИКОВ.